

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL 1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL CMDCA - 001/2019 – CANDEIAS – MG A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso de suas atribuições legais, vem tornar público a 1ª Retificação no Edital CMDCA – 001/2019. Na página 03, item 02 (DA INSCRIÇÃO), no subitem 2.5.2, letra “e”, onde se lê: → 2.5.2- Apresentar original e entregar fotocópia dos seguintes documentos: e) Comprovante de residência no município. (Verificar itens 4.1.2 e 4.1.2.1). Passará a vigorar com a seguinte alteração: → 2.5.2- Apresentar original e entregar fotocópia dos seguintes documentos: e) Comprovante de residência no município. (Verificar itens 3.1.2 e 3.1.2.1).

---

Syntia de Fátima da Silva Presidente CMDCA